

野鸡交易所联合项目方割韭菜，这在圈内已经是公开的秘密了。资金盘的进化过程中，开始越来越注重“安全落地”一说，让其慢慢归零也不跑路，但是有时候这也未必安全的。

之前曝光过一个野鸡**虎符交易所**，就是割韭菜的典型，这两年割的韭菜不计其数。

前段时间虎符独家上架的ZILD这个项目，宣称是Defi全球去中心化金融。看起来特别高大上的东西，而且又都是比较热门的概念DEFI。



其实大部分虎符上的币种，除了主流的那几个，大部分币种都是经历了上线到归零的过程，传销币很多，归零币很多，下架的也很多。

据受害者爆料，ZILD挖矿盘的公司就在深圳的京基滨河时代24楼，这个盘子对外的团队人员都是包装，背后股东就有虎符交易所老板参与。

圈内人很多人都知道，ZILD代币上市以及后续宣发虎符还是出了不少力的。

ZILD搞的就是所谓的“质押挖矿”，模式有静态收益还有动态市场奖励。其实就是把资金盘的模式搬到了智能合约上。

如果大家了解“九环智能合约”骗局的诈骗过程，就能很好理解到ZILD质押挖矿的模式。

说是质押挖矿模式，其实本质上是持币生息的资金盘模式，大家以为是**质押**，其实是**扣押**，这两个词在本质上是不同的。

质押挖矿，动静态结合，说白了不就是存币生息。也就是拿着你们的钱来给你分红而已，只要后续进场的人多，崩盘也没那么快。





虎符交易所被警方调查，肖邦三问虎符

去年10月底，虎符交易所又出现一起恶性的侵犯用户权益的事件。

基本上每个月虎符都会因为割韭菜而被维权，后来虎符干脆不设立国内办事处。

虎符交易所的关键人物叫王睿锡，在币圈也是有身份证的人，履历也是非常牛：

2013年，王睿锡还是清华紫光的一名做开发和产品的普通员工，比特币因价格暴涨，首次进入大众视野。王睿锡在跟同事闲聊中听到了比特币这个词，在出

于好奇的研究过程中，放弃了“铁饭碗”，一猛子扎进数字货币行业，一待就是六年，这一年王瑞锡创建了BTCmini导航网站。

2014年宣布添加烤猫给矿精英团队，变成给矿市场销售责任人，凭着自身做BTCmini的工作经验及其在圈里积累下的人气值。那时候的烤猫精英团队占有着各大网站已近一大半的算力，可以说蒸蒸日上。

2015年末，烤猫的消退，公司股东撤股，烤猫精英团队公布散伙。睿锡买下来了企业剩下的全部库存量给矿，进军四川省，刚开始自身找寻矿厂挖币，变成了一位岗位矿工，期内数次接纳央视财经频道访谈。

2016年其创立的成都市比特泉企业耗资500万余元国有独资回收了算力吧——中国著名虚拟货币云算力挖币及平台交易。

2017年，区块链市场行业最受欢迎的1年，商业服务听觉机敏的睿锡将目光看准了火爆的ICO销售市场，创立了ICO服务平台立方投。

2017年底，王瑞锡开始潜心研发虎符Hoo钱包、交易所。

17年94之后，基本上全是收割了。